



山亭区水泉镇农民在分装大棚樱桃。

(刘明祥 摄)



滕州市龙阳镇的“黑金刚”马铃薯深受消费者喜爱。

(曹昌宇 摄)



游客在薛城区常庄街道农业生态园内采摘草莓。(王雷 摄)



山亭区城头镇农民在温室大棚内采收羊肚菌。

(李宗宪 摄)



山亭区欧乐食品有限公司工人在生产出口的甘薯条。

(李宗宪 摄)



在滕州市滨湖镇的冷库内，工人正在将特色农产品分装出口国外市场。(赵祥河 摄)

## 特色产品 促增收

眼下正值春季特色农产品上市，在我市各处的种植基地里，村民们忙碌的身影随处可见。近年来，我市坚持绿色发展理念，着力推动农业从增产向提质增绿转变，把发展壮大特色产业作为助农增收的重要抓手，采取“电商+文旅”等模式，持续优化产业结构，培育新型农业经营主体，构建现代农业产业体系，推进农业产业规模化、绿色化、品牌化。农业相关部门积极引导群众大力发展特色种植产业，强化农业科技推广，全力打造区域特色品牌，为乡村振兴赋能添彩。通过发展品牌农业、充分利用“开心农场”，做大做强农村电商等举措，助力农民实现多元化增收，不断促进乡村特色产业优化升级，配套建设绿道、民宿等设施，积极探索赏花采摘的休闲体验型乡村旅游之路，带动村民增收和村集体经济发展，大力发展食品产业，形成了门类全、品种多、质量高、效益好的食品工业体系，并以大型冷链物流为支撑，推动农业产业链向后延伸。

(记者 刘品 摄影报道)



市中区光明路街道农民在大棚里采收西红柿。

(王海楠 摄)



山亭区桑村镇农民在收获红杏。

(陈永 摄)